
ΑΕΙΝΑΕΣ

Κρέοντος 36
, ΑΘΗΝΑ 104 42

ΤΗΛ.: 2105138777
Fax: 2105138731

Η εταιρεία «ΑΕΙΝΑΕΣ» - Γ. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ - Μ. ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ E.Ε., ασχολείται με

τη συντήρηση έργων τέχνης και είναι τέσσερις φορές βραβευμένη με το

πανευρωπαϊκό βραβείο EUROPA NOSTRA (για την καλύτερη συντήρηση των

μνημείων Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο-2012, Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών-2010,

Τέμενος Σουλεϊμάν στη Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου-2006, Αρχοντικό Π.

Κουντουριώτη στην Ύδρα-2004), διαθέτει  Σύστημα Διαχείρησης

Ποιότητας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο EN ISO 9001 : 2008 του TÜV AUSTRIA

CERT. Δραστηριοποιείται επιτυχώς στο χώρο της διάσωσης και αποκατάστασης

της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, αναλαμβάνοντας μελέτες και εφαρμογές

διατήρησης και αποκατάστασης τοιχογραφιών-οροφογραφιών (βυζαντινών,

μεταβυζαντινών και νεώτερων κτιρίων), ξύλινων δομικών-

αρχιτεκτονικών στοιχείων (στέγες, ταβάνια, θυρώματα, διατηρητέα πλοία κ.α.),

ξύλινων-ξυλόγλυπτων αντικειμένων (εκκλησιαστικών, λαϊκών, ναυτικών, αστικών

κ.α.), επίπλων, φορητών θρησκευτικών εικόνων, πινάκων ζωγραφικής και

αντικειμένων δημόσιων και ιδιωτικών συλλογών.Με συνεργάτες πτυχιούχους

Συντηρητές Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης, με άδεια άσκησης επαγγέλματος από

το ΥΠ.ΠΟ.T., έμπειρους, επιστημονικά καταρτισμένους  και με άρτιο τεχνολογικό

και επιστημονικό εξοπλισμό, αντιμετωπίζονται όλες οι περιπτώσεις
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αποκατάστασης τόσο εργαστηριακά όσο και με  in situ επέμβαση. Η εταιρεία

«ΑΕΙΝΑΕΣ» φροντίζει με δικά της μέσα την  ασφαλή μεταφορά και φύλαξη των

έργων στους εργαστηριακούς χώρους της.Με σεβασμό, γνώση και αίσθημα ευθύνης

στα έργα της πολιτιστικής και εκκλησιαστικής κληρονομιάς, η εταιρεία

«ΑΕΙΝΑΕΣ», εγγυάται την ποιοτική παροχή εργασιών, έγκαιρα, ενεργώντας 

πάντοτε με γνώμονα τους κανόνες δεοντολογίας και νομιμότητας, οι οποίοι

διέπουν τον επιστημονικό κλάδο της συντήρησης έργων τέχνης, τόσο με τεχνικές

όσο και με υλικά υψηλών προδιαγραφών, σύμφωνα με τις τελευταίες εξελίξεις της

επιστήμης.
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